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INDICAZIONI GENERALI

Leggi attentamente tutte le indicazioni e seguile.
Non voltare pagina e non risolvere i quesiti senza il permesso dell’insegnante di servizio. 
Incolla gli adesivi di identificazione su tutti i materiali d’esame che hai ricevuto nella 
busta sigillata.
L’esame di ascolto dura 30 minuti.
L’esame di ascolto comprende quesiti a corrispondenza e quesiti a scelta multipla.  
	 • �Nei quesiti a corrispondenza collega ogni contenuto contrassegnato da un numero 

con un altro contrassegnato da una lettera (quesito 1).
	 • �Nei quesiti a scelta multipla scegli solo una delle risposte offerte (quesiti 2, 3 e 4).
Puoi utilizzare le pagine di questo fascicolo se hai bisogno di spazio per risolvere  
i quesiti.
Le risposte esatte devono essere segnate con una X sul foglio per le risposte.
Usa esclusivamente una penna biro di colore blu o nero.
Una volta risolti i quesiti, controlla le risposte.

Buona fortuna!

Questo fascicolo d’esame ha 12 pagine di cui 4 vuote.

Come compilare il foglio per le risposte

Giusto SbagliatoCorrezione dell’errore

SiglaRisposta esatta
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CONSIGNE GÉNÉRALE

Pour chaque document :

•	 lisez d’abord la consigne et les questions
•	 écoutez une première fois, vous pouvez commencer à répondre aux questions
•	 30 secondes de pause
•	 écoutez une deuxième fois, vous pouvez compléter vos réponses
•	 30 secondes de pause

À la fin de l’examen recopiez vos réponses sur la feuille de réponses, vous avez 5 minutes.

Exercice 1
Questions 1-6

Vous allez entendre 6 messages. 
Associez les messages (1-6) aux rubriques (A-H). 
Attention, il y a deux rubriques de trop !

Rubriques :

A	 Santé

B	 Cinéma

C	 Écologie

D	 Tourisme

E	 Éducation

F	 Faits divers

G	 Technologie

H	 Gastronomie
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Exercice 2
Questions 7-13

Vous allez entendre un texte informatif sur l’histoire de la corrida.
Choisissez la réponse correcte (A, B ou C).

7	 En quelle année l’interdiction de la corrida a-t-elle été votée au Parlement catalan ?

A	 En 1991.
B	 En 2010.
C	 En 2012.

8	 Où l’interdiction de la corrida a-t-elle été imposée en premier ?

A	 Dans la ville de Barcelone.
B	 Dans les îles Canaries.
C	 Partout en France.

9	 Pourquoi certains pensent-ils que le taureau ne souffre pas ?

A	 Parce que c’est un animal patient. 
B	 Parce que sa peau est épaisse.
C	 Parce que c’est un animal combatif par nature.

10	  Pour quelle raison la corrida est-elle sanctionnée ?

A	 Pour protéger les spectateurs.
B	 Pour protéger les toréros.
C	 Pour protéger les taureaux.
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11	 Où est-ce que les premières corridas ont débuté ?

A 	 En Espagne.
B	 En France.
C 	 En Amérique latine.

12	 Quand s’est déroulée la première corrida en France ?

A	 Au XVIIIe siècle.
B	 Au XIXe siècle.
C	 Au XXe siècle.

13	 Pourquoi garde-t-on des billets à vendre le jour même du spectacle ?

A	 À cause d’une tradition séculaire.
B	 À cause du grand intérêt des spectateurs.
C	 À cause d’une interdiction des organisateurs.
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Exercice 3
Questions 14-19

Vous allez entendre un entretien avec Sylvain, un sportif français.
Choisissez la réponse correcte (A, B ou C).

14	 Qui est Sylvain Dufour ?

A	 Champion mondial.
B	 Champion national.
C	 Champion olympique.

15	 Quelles émotions ressent-il après les Jeux Olympiques ?

A	 Il est indifférent.
B	 Il n’est pas content de son résultat.
C	 Il est déçu mais en même temps fier de son résultat.

16	 Pourquoi Sylvain n’a-t-il pas eu un meilleur résultat à Sotchi ?

A	 Il ne pouvait pas se concentrer.  
B	 Il n’était pas content de la piste. 
C	 Il n’avait pas assez d’expérience.

17	 À quoi doit-il la continuation de sa carrière sportive ?

A	  À sa vie privée.
B	  Au soutien de la SNCF.
C	  À son équipe.
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18	 Où Sylvain s’entraîne-t-il ?

A	 Seulement en France.
B	 Seulement en Europe. 
C	 Partout dans le monde.

19	 Va-t-il participer aux Jeux Olympiques en 2022 ?

A	 Il n’a pas encore décidé.
B	 Non, à cause de son âge.
C	 Oui, parce qu’il est encore au top niveau.
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Exercice 4
Questions 20-25

Vous allez entendre une émission de radio sur Vélorution, une rencontre internationale  
de cyclistes. Choisissez la réponse correcte « Vrai » (V), « Faux » (F) ou « L’information n’est pas 
donnée dans le texte » (?).

20	 Le mouvement Vélorution universelle est né dans le 
nord de l’Europe.

21	 L’idée de la Vélorution universelle est née en juillet 
2000.

22	 Le mouvement Vélorution universelle a lieu deux fois 
par an.

23	 L’objectif de ce rassemblement est de donner une 
place plus importante au vélo.

24	 La Vélorution coopère avec d’autres organisations.

25	 Pendant la manifestation il y a de nombreuses 
expositions sur la culture vélo.
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